
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Шістдесят дев’ята сесія Восьмого скликання

30.01.2026 №32

Про затвердження звіту про результати виконання Цільової Програми
розвитку обдарованої молоді Андрушівської міської ради на 2023-2025 роки

Відповідно до ст.ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», ст.20 Бюджетного кодексу України, враховуючи
інформацію начальника відділу освіти, молоді та спорту Світлани РУДЮК,
рішення виконавчого комітету Андрушівської міської ради від 23.01.2026 №21,
рекомендації постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку,
бюджету та фінансів, міська рада

ВИРІШУЄ:

1. Затвердити звіт про результати виконання Цільової Програми розвитку
обдарованої молоді Андрушівської міської ради на 2023-2025 роки, що
додається.

Міський голова Галина БІЛЕЦЬКА



Додаток
до рішення шістдесят дев’ятої сесії
Андрушівської міської ради
восьмого скликання
від 30.01.2026 №32

ЗВІТ
про хід виконання Цільової Програми

розвитку обдарованої молоді Андрушівської міської ради
на 2023-2025 роки за 2025 рік

У Національній доктрині розвитку освіти зазначено, що пріоритетним
напрямком державної політики в галузі освіти є створення умов для всебічного
розвитку школярів як особистостей, розвиток їхніх талантів. Головним
завданням у роботі з обдарованими дітьми є створення максимально
сприятливих умов для розвитку обдарованих дітей, поетапне впровадження
нового змісту освіти, інтерактивних технологій навчання й виховання,
створення сприятливих умов для самозростання і розвитку творчого потенціалу
вчителів. Педагогічні колективи докладають значних зусиль для забезпечення
якісного та результативного навчально-виховного процесу, який можна
досягнути за допомогою діагностики виявлення обдарованості, участі учнів у
творчих конкурсах.

З метою пошуку, підтримки та розвитку творчого потенціалу обдарованої
молоді було проведено міські олімпіади з української мови та літератури, історії,
правознавства, математики, інформатики, інформаційних технологій, фізики,
хімії, біології, географії, англійської мови, астрономії. З метою виявлення творчо
обдарованої молоді, розвитку її потенціалу, проведено ІІ (міський) етапи XY
Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді
імені Тараса Шевченка, взяли участь 24 учні 5-11 класів із 8 закладів загальної
середньої освіти Андрушівської міської ради.

З метою утвердження державного статусу української мови, піднесення її
престижу серед молоді, проведено ІІ (міський) етап ХXY Міжнародного
конкурсу з української мови імені Петра Яцика де взяли участь 38 учнів 3-11
класів із 9 закладів загальної середньої освіти Андрушівської міської ради.
Відбулися обласні Всеукраїнські олімпіади з предметів, 6 учасників стали
переможцями:
-Ілля РУДЮК, учень 11 класу Андрушівського ліцею №2 призер ІІІ етапу
Всеукраїнської учнівської олімпіади з історії (диплом ІІ ступеня, вчитель
Єроменко Л.В);
-Андрій ПАСТУХ, учень 11класу Андрушівського ліцею №2 призер ІІІ етапу
Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії (диплом ІІІ ступеня, вчитель
Король І.А);
-Діана ПРОЦЕНКО, учениця 11класу Андрушівського ліцею№2 призер ІІІ етапу
Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії (диплом ІІІ ступеня, вчитель
Король І.А);



-Дмитро ТОМЧУК, учень11класу Андрушівського ліцею №1 призер ІІІ етапу
Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови (диплом ІІІ ступеня,
вчитель Яблонська Л.О);
-Назар БАБИЧ, учень 9 класу Андрушівського ліцею №2 призер ІІІ етапу
Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови (диплом ІІІ ступеня,
вчитель Козлова М.І);
-Анна ВАСИЛЬЄВА, учениця 11 класу Андрушівського ліцею №2 призер ІІІ
етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з екології (диплом ІІ ступеня, вчитель
Омельчук О.М).
Лідером серед учнівських команд за підсумками ІІІ етапу Всеукраїнських
олімпіад з предметів став Андрушівський ліцей №2 - 5 дипломів.

Щорічно проводиться зустріч з міським головою переможців ІІІ та IV
етапів олімпіад, Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика,
Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді
імені Тараса Шевченка. У червні 2025 року грошовою винагородою в сумі 40300
грн відзначено 53 дітей в рамках Цільової Програми розвитку обдарованої
молоді Андрушівської міської ради на 2023-2025 роки.
23 педагогічним працівникам, які підготували учнів-переможців та призерів
Міжнародних, Всеукраїнських та обласних олімпіадах, конкурсах-захистах
МАН, турнірах, фестивалях, мистецьких конкурсах та олімпіадах виплатили
грошову премію.

В громаді розширено мережу закладів з поглибленим вивченням окремих
предметів:
- 508 учнів (2-11 кл) Андрушівського ліцею №1 вивчають іноземні мови;
- 39 учнів (9 кл) Андрушівського ліцею №2 - українську мову та 33 учні (9 кл)
англійську мову;
- 17 учнів (10-11 кл) Бровківського ліцею - вивчають історію.

В Андрушівському ліцеї № 2 функціонує наукове товариство малої
академії наук «Пошук», яке об’єднує учнів і педагогів, зацікавлених у науково-
дослідницькій діяльності.

Збережено та розширено мережу гуртків в закладах позашкільної освіти.
В Будинку дитячої творчості працює 37 різнопрофільних гуртків

художньо-естетичного, науково-технічного та еколого-натуралістичного
напрямків та навчається 400 дітей. Вихованці закладу брали активну участь у
Міжнародних, Всеукраїнських, обласних та регіональних конкурсах. За
підсумками обласних виставок - конкурсів дипломами I ступеня нагороджено -
11 гуртківців, дипломами II ступеня - 9 гуртківців, дипломи III ступеня отримали
- 11 вихованців. За підсумками Всеукраїнських конкурсів дипломи I ступеня - 5
вихованців, дипломом II ступеня - 1 вихованка.

В Андрушівській дитячо-юнацькій спортивній школі імені Віталія
МОРОЗОВА функціонує 16 груп та навчається 201 вихованець. Працюють
відділення: армрестлінг, волейбол, вільна боротьба, греко-римська боротьба,
гирьовий спорт, пауерліфтинг, футбол, футзал.



Вихованці ДЮСШ впродовж року прийняли участь у 28 змаганнях та
вибороли 284 медалей.
Міжнародні змагання: 18 золотих.
Всеукраїнські змагання: 35 золотих; 17 срібних; 15 бронзових.
Обласні змагання: 44 золотих; 33 срібних; 27 бронзових.
В травні 2025 року на базі закладу було проведено чемпіонат Житомирської
області з гирьового спорту та турнір з гирьового спорту пам’яті Віталія
МОРОЗОВА.

З метою створення умов для роботи з обдарованою молоддю на
покращення матеріально-технічної бази в Будинок дитячої творчості придбано
швейно-вишивальну машину в сумі 80000,00 грн, закуплено канцтовари та
матеріали для гурткової роботи на суму-142355,00 грн, на поточний ремонт
закладу було витрачено - 46158,00 грн, впорядковано прилеглу територію. В
дитячо-юнацькій спортивній школі імені Віталія МОРОЗОВА здійснено
капітальний ремонт туалетів - 1018416 грн, влаштовано відеокамери – 33440 грн,
придбано меблі - 20050 грн, покращено матеріально-технічний стан - 14100 грн.
Разом використано - 1 068 006 грн.

Начальник відділу освіти,
молоді та спорту Світлана РУДЮК


